



Георгий Копылов

Истинное лицо земли

Антуан де Сент-Экзюпери, который был не только писателем, но и профессиональным летчиком, говорил, что самолеты открыли человеку истинное лицо земли. И сегодня в нашей стране все больше людей, которые не просто мечтают увидеть мир с высоты птичьего полета, а становятся летчиками, приобретая легкомоторные спортивные самолеты. Но если для России полеты на частных самолетах все еще остаются роскошью избранных, то на Западе они уже давно стали чем-то обыденным.